LUA SU CO

Nguyén li¢u

1. Kim méc 2mm — 2.5mm

2. Kim khau len

3. Len Jeans mau 48, mau 42, mau 03, mau 62
4. Len hoac chi théu mét mii.

5. Bong gon nhdi tha

Ki hiéu

MR (Magic Ring): Vong tron ma thuat
X: Miii don

V: Miii tang/miii thém (2 mii vao 1 chan)
A: Mili giam (2 mili chum vao 1 dau)

F: Mii kép don

Ch: Mii binh

Chén (x2)

Dung len mau 03
1. MR,6X =6
2.6V =12

3. (1X, 1V)*6 = 18

4-6.18X =18
7.(1X, 1) * 6= 12
8.12X = 12

Thén

Dung len mau 48
1.MR,6X =6
2.6V =12

3. (1X, 1V)*6 = 18
4. (2X, 1V)*6 = 24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 = 36
7. (5X, 1V)*6 = 42
8-17.42X =42
18. (5X, 1°)*6 = 36
19. (4X, 19)*6 = 30
20. (3X, 1)*6 = 24
21. (2X, 1N*6 = 18
Cit len, nhoi bong
Tay (x2)

Bat d¢au bang mau 03
1.MR,6X =6
2.6V=12
3-5.12X =12
6.(2X, 1Y) *3=8
Chuyén sang mau 48
7-8.8X=8
9.(2X,1V) *3=12
10. 12X =12

11. (2X, 10 *4=8
12-13.8X =8

Cit len, nhoi bong.

Piu

Bt dau bang mau 03

1. 6Ch, miii tiép theo méc vao chan tha 2 ké tur
kim méc, (1V, 1X) * 2, 1V, 1V, ( 1X, 1V) * 2
=16

2. (1X, 1V) * 2, (1V, 1X) * 2, (1X, 1V) * 2,
(1V, 1X) * 2 = 24

3. (2X, 1V, 1X, 1V) * 2, 4X, (1V, 1X, 1V, 2X)
*2=32

4.3X, 1V, 8X, 1V, 6X, 1V, 8X, 1V, 3X = 36
5.36X =236

6.4X, 1V, 10X, 1V, 6X, 1V, 10X, 1V, 2X =40
7.40X =40

8.5X, 1V, 12X, 1V, 6X, 1V, 12X, 1V, 1X =44
9.44X =44

10. (6X, 1V, 14X, 1V) * 2=48

11.48X =48

12. (6X, 17, 2X, 1M * 2, 10X, 17, 6X, 1M, 4X =
42

13.5X, 17 12X, 17, 8X, 17, 6X, 17, 3X =38
14. 6X, 6", 6X, 1", 10X, 1 =30

15.6X, 6V, 6X, 1V, 10X, 1V = 38

16. 6X, (1X, 1V) * 6, 8X, 1V, 9X, 1V, 1X = 46
17.6X, (2X, 1V) * 6, 8X, 1V, 12X, 1V — 54

18 -19.54X =54

Chuyén sang len mau 48

20-23.54X =54

24. (7X, 1N)*6 = 48

25 -27.48X =48

28. (6X, 17)*6 = 42

29. (5X, 17)*6 = 36

30. (4X, 17)*6 = 30

31. (3X, 17)*6 = 24

32. (2X, 17)*6 = 18

33. (1X, 1%)*6 = 12

34.6"=6

Cit len, nhdi bong.

Miii (x2)

Dung len mau 03
1. MR,6X=6
2.6V=12
3.12X =12

Két thac, cit len.

Mit (x2)
Dung len mau 62
1. MR, 6X =6



2.6V=12

3. (1X, 1V) * 6 = 18

4,18X =18

5. (1X, 1) * 6 = 12

Két thuc, cét len, nhdi bong.

Tai (x2)

Tai gdm 2 phan ghép lai

Phan 1: Mau 42
1. 18Ch, méc miii tiép theo vao miii
thir 4 ké tir kim moc, 14F, 4F chung 1
chéan, 3Ch, 4F chung 1 chén, 14F =
36F, 2Ch, quay lai.
2. 20F, 2Ch, 20F.

Phan 2: Mau 48
1. 18Ch, moéc miii tiép theo vao mili
thir 4 ké tir kim mac, 14F, 4F chung 1
chan, 3Ch, 4F chung 1 chan, 14F =
36F, 2Ch, quay lai.
2. 20F, 2Ch, 20F

Xong khi 1am xong phan 2 céc ban d chdong

phan 1 I&n réi méc 1 vong 42X qua ca 2 phan.

KET THUC.



